

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年4月25日

【事業年度】 第152期(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

【会社名】 東邦瓦斯株式会社

【英訳名】 TOHO GAS CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 増田 信之

【本店の所在の場所】 愛知県名古屋市熱田区桜田町19番18号

【電話番号】 052(872)9342

【事務連絡者氏名】 財務部決算グループマネジャー 稲葉 匡史

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区京橋2丁目5番18号 京橋創生館7階
東邦瓦斯株式会社東京支社

【電話番号】 03(3538)5777

【事務連絡者氏名】 執行役員東京支社長 肆矢 直司

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社名古屋証券取引所
(名古屋市中区栄3丁目8番20号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年6月29日に提出いたしました第152期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

注記事項

（セグメント情報等）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

【注記事項】

（セグメント情報等）

（訂正前）

【セグメント情報】

（省略）

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

（省略）

当連結会計年度（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	ガス	L P G・ その他 エネルギー	電気	計				
売上高								
外部顧客に対する売上高	455,695	108,853	107,890	672,440	33,633	706,073	-	706,073
セグメント間の内部売上高 又は振替高	4,684	1,656	394	6,735	20,966	27,701	27,701	-
計	460,380	110,510	108,284	679,175	54,599	733,774	27,701	706,073
セグメント利益又は損失()	46,123	2,379	10,583	37,919	4,255	42,174	1,568	43,743
セグメント資産	429,969	67,188	28,116	525,274	96,101	621,376	72,142	693,519
その他の項目								
減価償却費	31,709	2,078	780	34,568	1,752	36,321	53	36,268
持分法適用会社への 投資額	-	-	-	-	-	-	17,794	17,794
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	31,059	3,229	2,482	36,771	1,043	37,814	-	37,814

（省略）

(訂正後)

【セグメント情報】

(省略)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

(省略)

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結 財務諸表 計上額 (注)3
	ガス	L P G・ その他 エネルギー	電気	計				
売上高								
外部顧客に対する売上高	455,695	108,853	107,890	672,440	33,633	706,073	-	706,073
セグメント間の内部売上高 又は振替高	4,684	1,656	394	6,735	20,966	27,701	27,701	-
計	460,380	110,510	108,284	679,175	54,599	733,774	27,701	706,073
セグメント利益又は損失()	46,123	2,379	10,583	37,919	4,255	42,174	1,568	43,743
セグメント資産	<u>429,089</u>	<u>59,936</u>	28,116	<u>517,142</u>	<u>104,233</u>	621,376	72,142	693,519
その他の項目								
減価償却費	31,709	2,078	780	34,568	1,752	36,321	53	36,268
持分法適用会社への 投資額	-	-	-	-	-	-	17,794	17,794
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	31,059	3,229	2,482	36,771	1,043	37,814	-	37,814

(省略)